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1)  O Serviço Meteorológico fornece aos hospitais previsões especiais que lhes permite escolher o tempo.





	CERTO:  O Serviço Meteorológico fornece aos hospitais previsões especiais que lhe permitem (ou o que lhes permite) escolher o tempo.





	EXPLICAÇÃO:  “... previsões especiais... que... permitem...”  -  SUJEITO NO PLURAL LEVA O VERBO PARA O PLURAL.











=== *** ===











2)  F. sofreu perfuração da vista direita...





	CERTO:  F. sofreu perfuração do olho  direito...





	EXPLICAÇÃO:  Vista  é o sentido da visão e olho o seu órgão. 











=== *** ===











3)  Em 1763, Marat deixa Bordeaux e chega em Paris.





	CERTO:  Em 1763, Marat deixa Bordeaux e chega a  Paris.





	EXPLICAÇÃO:  O verbo CHEGAR  indica término de movimento, não é, pois, verbo de quietação, pelo que pede a preposição a.


	“Chegar em”, só nas locuções de TEMPO:


	— Chegará em meia hora.  (Nem poderíamos dizer “chegará a meia hora”.)


	— Chegamos em cima da hora.











=== *** ===











4)  O hospital possui uma equipe especializada para atendimento a doentes graves.





	CERTO:  O hospital possui uma equipe especializada para atendimento a doentes em estado grave.





	EXPLICAÇÃO:  Com efeito, não é o doente que é grave;  o estado dele é que é.











=== *** ===











5) ... a iniciativa partiu apenas de um ministro, pois as informações que dispunha o relator foram dadas erroneamente pelo juiz...





	CERTO:  ... pois as informações de que dispunha  o relator...





	EXPLICAÇÃO:  — Sr. Promotor, o relator não dispunha informações e sim de informações.











=== *** ===











6)  Diga-se de passagem, sobre ele nunca pairou quaisquer dúvidas.





	CERTO:  ... nunca pairaram quaisquer dúvidas.





	EXPLICAÇÃO:  — Sendo quaisquer dúvidas sujeito do verbo e estando no plural, o verbo com ele deverá concordar, indo, de igual forma, para o plural.











=== *** ===





7)  O Ministro R.C. afirmou que a inovação é o maior capital que uma sociedade precisa para crescer...





	CERTO:  O Ministro R.C.  afirmou que a inovação é o maior capital de que  uma sociedade...





	EXPLICAÇÃO:  — A sociedade precisa não capital, mas de capital.











=== *** ===











8)  Para o Senador pelo Rio de Janeiro o Governo padece de defeitos graves que urgem ser modificados, no próprio interesse da democracia.





	CERTO:  ... que urge serem modificados...





	EXPLICAÇÃO:  No sentido de SER PRECISO, o verbo urgir, seguido de outro verbo no infinitivo, só se emprega na 3a pessoa do singular.











=== *** ===











9)  Notícias da comitiva do Marechal C. e S. dão conta que em cada país que o presidente eleito chega...





	CERTO:  Notícias da comitiva do Marechal C. e S. dão conta DE QUE em cada pais A QUE o presidente eleito chega...





	EXPLICAÇÃO:  Quem dá conta, dá conta DE alguma coisa;  e quem chega chega A algum lugar (e não “em”).  (VER questão 11).











=== *** ===
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